
 
 
 
 
ŽÁDOST PODLE ZÁKONA O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM 
 
Dobrý den, 
 
žádám o informace týkající se opakovaných mediálních vyjádření JUDr. 
Stanislava Křečka o intenzivní spolupráci veřejného ochránce práv s romskými 
a proromskými organizacemi v letech 2020 – 2021.  
 
JUDr. Křeček v mediích sděluje (rádio Proglas, médium Deník), že s romskými 
organizacemi jedná a je s nimi v kontaktu, ale neříká přesně s kterými a jak 
často. 
 
Žádám proto o informace v tomto rozsahu: 
 

 S kterými romskými a proromskými nevládními organizacemi se sešel 
osobně veřejný ochránce práv JUDr. Křeček v  termínu 19. 2. 2020 – 16. 
4. 2021? Uveďte prosím jméno organizace, čas a místo setkání, témata 
setkání. Dále prosím uveďte, kdo daná setkání inicioval. 

 
 S kterými romskými a proromskými nevládními organizacemi se osobně 

sešel veřejný ochránce práv JUDr. Křeček prostřednictvím nástrojů on-line 
komunikace (Zoom, Google Meet, Skype apod.) v tomto termínu (19. 2. 
2020 – 16. 4. 2021)? Uveďte prosím jméno organizace, čas a místo 
setkání, témata setkání. Dále prosím uveďte, kdo daná setkání inicioval. 
 

 V kolika případech se veřejný ochránce práv osobně účastnil jednání Rady 
vlády pro záležitosti romské menšiny (v období od 19. 2. 2020 do dne 
přijetí této žádosti)?  

 
 Které vzdělávací a osvětové akce1 (off-line i on-line) realizoval veřejný 

ochránce práv JUDr. Křeček v oblasti rasové či etnické diskriminace, se 
zaměřením na diskriminaci Romů (v období 19. 2. 2020 – 16. 4. 2021)? 
Prosím o název akce a data konání, počet účastníků. 

 
 Kterých vzdělávacích a osvětových akcí jiných institucí (off-line i on-line) v 

oblasti rasové či etnické diskriminace, se zaměřením na diskriminaci 
Romů, se JUDr. Křeček osobně zúčastnil (v období 19. 2. 2020 – 16. 4. 
2021)? Prosím o název akce, datum konání a případně název aktivního 
příspěvku, byl-li ochráncem přednesen. 
 

 

                                                           
1 Webináře, kulaté stoly, školení, konference apod. 



Děkuji předem za kladné vyřízení žádosti v zákonné lhůtě a zaslání všech 
informací na výše uvedenou emailovou adresu. 

 

 




